

孙瞳矿新年弹拨 严管干部最强音

日前,安徽孙瞳矿2名管理人员因履职尽责不到位,被挂牌警示,并通报全矿。这是该矿进入新年以来开出的首张最严罚单。

进入新的一年,为激励全矿干部职工以起步即发力、开局即决战的奋斗姿态积极投入到各项工作中,该矿坚持“严”的总基调不动摇,严字当头,严管干部、严抓作风,把“严”字贯彻于一切工作的始终。要求各级管理人员发挥“头雁效应”,走在前、干在前,带头践行务实作风,带头落实“四勤四到”要求,一级做给一级看,一级带着一级干。尤其矿副级以上领导、机关负责人要经常“身”入现场,“沉”入一线,切实帮助基层发现问题、解决问题。

为在全矿形成“严”的浓厚氛围,该矿驰而不息抓《淮北矿业集团党委作风建设“十条禁令”》落实,严厉打击纪律松懈、弄虚作假、擅自脱岗等行为,对不在状态、不尽责的干部,及时动用组织手段,不断释放“作风建设寸土不让、违规违纪露头就打”的强烈信号。严格落实《孙瞳煤矿关于进一步强化工作复命落实的补充管理规定》,提高干部执行力,强化措施规定高质量落实。矿纪委、督查办全程动态监督复命落实工作进展情况,严防执行过程中出现假落实、假闭合现象,坚决做到一声令下,全面执行到位。

与此同时,纪委、政工部、督查办等部门联合,加大“四不两直”督查力度,动态检查干部值班、跟班情况,重点督查矿副级以上领导、基层党政正职履职尽责情况,以及跟班干部是否真正正在现场等情况。动态督查干部周末返矿签字制度和在工作日晚20:00签字情况。凡发现违反相关规定的,一律写实通报,挂牌警示,并问责处罚到位。

(张雯 徐琪)



马钢矿业南山矿开展“写春联、送祝福”活动

为进一步弘扬中华民族的传统文化,营造喜庆祥和的节日氛围,1月13日,安徽马钢矿业南山矿工会在职工食堂开展“写春联、送祝福”活动,在活动现场,书法家们挥毫泼墨,共书写并赠送了200多副春联和380多个“福”字,受到广大员工的热烈欢迎。

图为公司职工在现场拿着一副副吉祥喜庆的春联,脸上洋溢着幸福喜悦。王汉强 张克飞 摄影报道

川煤绿水洞煤矿:起步即冲刺 夺取开门红

李晓波

2023年新年伊始,川煤集团华荣能源绿水洞煤矿全矿上下瞄准“开门红”目标,以起步即冲刺、开局即决战的精神强化现场安全生产管理,1月2至8日首周即获得安全上实现了“五零”目标,杜绝了轻伤及“三违”事故,生产商品煤15630吨,掘进进尺213米,抽采瓦斯纯量148320立方米,施工钻孔进尺7330米,均超额完成进度目标的良好成绩。

严抓细管,保障现场安全

该矿强化班前人员摸排工作,部门跟班人员从参加班前会开始,严查超时娱乐精神不振现象、新冠肺炎感染带病入井情况、宿酒未醒精神恍惚情况,全面杜绝职工带情绪、带伤病入井影响安全生产。

强化安全生产标准化管理,要求所有工作面标准化工作必须推行挂图作战管理,新掘工作面进场前必须将标准化作战图挂于现场,标准化必须做到班班动态达标,各单位班班必须落实专人负责,安监部监督管理到位,如发生因迎检内部检查停头停面做标准化整改

工作,处罚矿井安全副总工程师1000元次。

严格现场规程措施执行监管。加大部门人员跟班检查力度,要求安全生产部门管理人员必须关口前移、重心下移,跟班到现场,到不放心时段、不放心区域、不放心岗位,严查规程措施执行情况、风险隐患排查整治情况、人员行为规范执行情况、班前班后现场交接情况,全力实现现场无隐患、设备无故障、人员无违章。

预字为先,严格生产管理

超前管理,落实生产预控机制。严格执行每周定期召开生产接替会,针对近期采掘工作面搬家,生产头面重大问题、重点工程工期、人员调整组织等重大问题进行专题讨论,强化生产组织的超前管理,落实生产预控机制确保制约各项工作开展的因素预防到位,措施办法预备在前。确保了首周生产接续正常,组织有序。

强化计划完成情况考核,保障目标实现。严格执行计划分解到连队、班组,施行日计划,周考核,周兑现,现金交罚款、罚款上墙等方式,明确掘进队每班进尺、采煤队每班刀数

和吨位,未完成计划的周调度早会上通报并现金缴纳罚款,以此推动各单位主动想方设法克服困难,提升工作效率,实现进度目标。

强化设备设施预防性检修和预备式投入管理。绿水洞煤矿在节后恢复生产第一周强化设备影管理,设备设施检修落实到班组、个人,做到有台账、有分析、有防范措施、常用配件和易损件现场有备用件,全力减少对生产的影,维护正常生产秩序。

率先示范,红帽子持续发力

在夺取开门红攻坚战工作中,绿水洞煤矿党员继续坚持“戴红帽、亮身份、做示范”活动,以党员的先锋模范作用发挥推动矿井各项工作稳步向前。

党员做规程措施执行的示范。在元旦收假后第一周工作中,绿水洞煤矿掘进五队党员严格落实矿井制定的规程措施办法,首先强化自身规程措施熟悉学习,在327北部底抽巷、327人行上山施工作业中严格按照规程措施要求作业,针对部分职工省工图快、盲目冒进的思想苗头在现场进行了制止和教育,推动连队首周超计划10%完成进度目标。

党员做克难攻坚的示范。采煤一队3223工作面遭遇断层,对正常推进带来极大影响,面对困难,该队党员杨宗凯、黄波、潘宏伟、蒋登龙等人主动跟班到断层注浆一线,到生产作业一线,沿空断层注浆质量,严格推溜移架管理,严格现场隐患排查治理工作,保障了工作面的安全顺利推进和开年第一周生产任务的顺利完成。

党员做技能帮扶的示范。绿水洞煤矿运输队党员李勇、李洪、蔡亚冬等人深入一线班组,针对新入职员工安全运输技能不熟练、现场避险意识不牢固等问题进行现场帮扶,全面提升作业人员技能水平和安全意识,助推连队在首周安全顺利完成运输任务,为月度及季度目标任务完成奠定了坚实的基础。

“首周开门红只是一个起点,要完成月度、季度和年度任务我们需要做的工作还很多,大家要时刻打起十二分精神,严格现场管理,严格措施执行,我相信只要我们1500多名干部职工心往一处想,劲往一处使,就没有攻克不了的难关,完成不了的任务!”在1月9日召开的第二周安全风险研判会上,绿水洞煤矿矿长卢云海强调。



天业天能化工公司职工在现场检查消防器材

新疆天业天能化工开展节前安全大检查

近日,新疆天业天能化工有限公司组织开展节前安全生产大检查,切实做好春节期间的安全生产工作,有效消除安全隐患,筑牢安全生产防线。来自该公司各科室、车间负责人及安全员参加此次检查。

此次安全检查对班组进行全覆盖,主要从消防安全、冬季“九防”、作业规范、厂区环境及设备装置等方面进行检查。为确保检查真正做到不留死角、不走过场,及时发现问题,消除隐患,该公司成立安全生产检查专项

小组,制定详细的检查事项与考核制度。整个检查过程中严格细致,始终坚持检查与整改相结合,边检查边整改,以检查促整改,并限期整改消号,确保安全检查工作人人肩上有责任,人人手中抓落实。

一直以来,该公司将持续从盯苗头、抓端倪入手,持续开展“普查式、网格化”的安全检查,切实通过边查边整,抓细抓实安全管理工作,确保各项安全举措严起来、落下去,为企业安全发展提供强有力保障。(祁学刚 毛天斌)

鄂西北高速:致敬警察节,携手共同缔造幸福路

1月10日,在第3个中国人民警察节、第37个“110宣传日”来临之际,湖北交投鄂西北运营公司所辖十堰区域616公里高速公路沿线的33个收费站志愿者们积极行动,秉承“责任至上、幸福共享”的服务理念,用自己独特的方式致敬人民警察节。

“湖北交投欢迎您,祝您节日快乐!”这是当天所有公安制式车辆通过该公司所辖沿路33个收费站时,窗口收费人员都要为过往执勤的警察送上节日最诚挚、最温馨的祝福,用独特的方式感谢他们365天日夜夜的平安守护。当日上午,鄂西北运营公司所辖G7011十天高速十白路段张湾收费站为庆祝“主角”的节日,该公司张湾收费站精心布置了入、出口通道,费收窗口张贴着“致敬中国人民警察”宣传海报,收费员们端正坐姿、面带微笑,为每位警察送上了代表忠诚、坚定、默默守护的向日葵。

与此同时,鄂西北运营公司所辖G4213麻安高速谷竹路段上的第五党总支“红色护航线”党员志愿者们相约走进高警竹山大队,聚力开展“同心守护、平安共建”联创联

建活动,通过召开座谈会总结回顾了2022年警企“同心共建”的成绩,深入交流了如何应对2023年春运安全保畅工作,并为人民警察送上了慰问品。保障道路安全畅通、群众安全出行,离不开“警路企”三方的通力配合。十堰高警竹山大队负责人代表人民警察,对鄂西北运营公司日常工作的大力支持表示感谢。

(金伟忠 曾娜 陈羽)



服务成雅两地,为雅安融入成渝地区双城经济圈建设作出新的贡献

成都雅安商会召开第二届第一次会员大会

编者按

商会是商品经济的必然产物。商会是市场经济条件下实现资源优化配置不可或缺的重要环节,是实现政府与商人、商人与商人、商人与社会之间相互联系的重要纽带。成都雅安商会自成立以来,一直支持地区经济建设,以及与其他地区经济的融合。这些年来,雅安家乡人民见证了成都雅安商会全体会员对家乡的关心、付出与贡献。成都雅安商会,已经成为中国商会支持地区经济的一面旗帜。

王剑兰

在欢度小年新春之际,成都雅安商会召开了第二届第一次会员大会暨新春团拜会,选举产生了成都雅安商会第二届理事会、监事会、理事会有关负责人。会长为杨建平,副会长为陈波、张羽、刘天宝、骆柏韬、王洪、曹闯、张睿;监事长为杨贤强,监事会成员为杨贤强、苏安涛、余婷;黄碧为秘书长,执行秘书长为刘丹。新当选人员表示,要服务成雅两地合作,为雅安融入成渝地区双城经济圈建设作出新的贡献。

中共雅安市委常委、统战部部长、市总工会主席李蓉,成都市工商联党组成员、副主席刘洪江等两市统战部、民政局、工商联(总商会)相关领导到会,对以成都雅安商会为桥梁、纽带,进一步加强两地交流合作寄予了深切希望。

成都雅安商会成立于2014年,本应于2019年换届,但由于疫情等因素,商会换届工作一度停滞。在上一届理事会周晓东、杨贤强、刘天宝、陈彬、高赞丽、肖媛媛等人员的不断推动下,在成雅两两市委统战部、工



商联的指导下,在各会员的支持、努力下,成都雅安商会第二届第一次会员大会成功召开并选出了富有朝气、富有活力、充满希望的新一届班子。

成都雅安商会自成立以来,在上届会长骆正任的带领下,充分发挥商会在政府与企业、企业与企业、企业与社会间的桥梁纽带

作用,秉承维护会员权益、共谋会员发展、活跃地方经济的初衷,砥砺前行,为会员企业发展壮大、为成雅两地经济社会发展作出了应有贡献。

多年来,成都雅安商会,十分关注关心支持雅安发展。不少企业家回乡创业,或与家乡企业家抱团发展,为家乡发展献计献



策。特别是雅安出现地震、水灾、干旱、疫情时,成都雅安商会总是急家乡之所急,想家乡之所想,捐款捐物、出力献策,拳拳赤子之心,令人十分感动。

众志成城再登高,扬优成势开新局。两市相关领导希望新一届理事会、监事会班子凝心聚力、踔厉奋发、开新局、谋新篇,带领

全体会员,在党委、政府领导下,在成都市民政局、成都市工商联等部门的指导下,将商会建成管理规范、工作严谨、思维活跃、合作共赢的优秀商会组织,并祝愿商会成为政治引领好、队伍建设好、服务发展好、自律规范好的四好商会,为谱写四川现代化建设新篇章作出更多、更大的贡献。